Değerli Gönüllümüz,
Öncelikle e-kitap düzenleme projemizde yer aldığınız için teşekkür ederiz.
Word belgesini düzeltmeye başlamadan önce eğitim videosunu dikkatlice izlemeniz işlemi kolayca yapabilmenizi sağlayacaktır. 
Eğitimi https://yadi.sk/i/WgjHeJIhcc0G6w linkine tıklayarak izleyebilirsiniz.
* Eğer link tıklanmıyorsa linki seçip tarayıcınızın adres satırına yapıştırabilir ve eğitimi izleyebilirsiniz.
Düzenleme işlemini size verilen son teslim tarihine kadar tamamlamanız gerekmektedir. Projeyi tamamlamak için kitabın tamamen hatasız olarak düzenlenmesi ve koleksiyona katılabilir hale gelmesi gerekir. Düzenlenen kitapların kontrolleri Erişilebilirlik Sorumlusu Mustafa Devrim tarafından yapılmakta olup hatalar varsa düzenleme yapan öğrencimize bilgilendirme yapılarak hataların düzeltilmesi istenmektedir. 
Bu sebeple kontrol işlemleri için size verilen teslim tarihini geçirmemeniz ve kitabın düzenlemesini bitirerek sadece Word dosyasını mustafa.devrim@marmara.edu.tr adresine e-posta olarak göndermeniz önerilmektedir. Bu şekilde yapılan kontroller sonrasında varsa eksiklikleri gidermek için size zaman kalacaktır. Projenin son teslim tarihini geçiren öğrencilerimizin projeleri tamamlanmamış sayılacağından size verilen öneriler doğrultusunda hareket etmeniz dersten başarılı sayılabilmeniz için önemlidir.
Yukarıda da belirtildiği gibi düzenleme işlemini bitirdiğinizde sadece Word dosyasını mustafa.devrim@marmara.edu.tr adresine e-posta olarak göndermeniz gerekmektedir. Farklı bir e-posta adresine yapılan gönderimler geçersiz olacaktır. 
[bookmark: _GoBack]E-postanızın metin kısmında mutlaka ad- soy ad ve öğrencisi olduğunuz bölüm bilgileri belirtilmiş olmalıdır. Bu bilgilerin yer almadığı e-postalar dikkate alınmayacaktır. Bu sebeple sizden istenilen bilgileri eksiksiz olarak yazdığınıza emin olmanız önerilmektedir.
Görme engelli kullanıcılarımız için gerçekleştirdiğimiz e-Kitap düzenleme projesine gösterdiğiniz ilgi ve işbirliği için tekrar teşekkür eder, çalışmalarınızda başarılar dileriz. 
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı
Kullanıcı İlişkileri Birimi
